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 الأسبوع الأول  -  المنزليالأداء  –الصف الأول الثانوي  
 

 ( أوجد كلا مما يأتي في أبسط صورة :   1) 
        37ت   (  )                      19ن+4ت (  )                  21-) ب ( ت                 2008) أ (  ت       

  
 = صفر      100+   2س      :5في الاتية ( اوجد مجموعة حل المعادلة   2) 

      
 في مجموعة الإعداد المركبة الاتية أوجد مجموعة حل كلا من المعادلات (   3) 

 = صفر    72+   2س  2  ) أ (           
 = صفر    10+   2ص  ) ب (                    

 
 ت    61 –  5ص ت = 4( +  2س + 3أوجد قيمتي س ، ص اللتين تحققان المعادلة الأتية : ) (   4) 

 

 
 ( أي من الزوايا الأتية في الوضع القياسي مع تفسير اجابتك :      5) 
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 ( في الشكل المقابل : أيا من الأزواج المرتبة الأتية تعبر عن زاوية موجهة في وضعها القياسي ؟ و لماذا ؟    6) 

 (  ، و   أ (    ) و)                   
 (   ، و   ز  ) ب (    ) و                 

                  (  (    ) و  ، و ز  ) 
                    ( و (    )  و ،  ) 
                  (  و (    )   و ،   ) 
 (  ، و   ب) و (    ) و                

 
 
 
 
 ( اكتب الزوايا الموجهة الاتية بصورة أزواج مرتبة :     7) 

 (     ع   س ص ل  (                                   ) ب ( )   ) أ (  )        
 
       120( ارسم زاوية موجهة في الوضع القياسي قياسها   8) 
 
 :     ب المضلع   ~( إذا كان المضلع : ل ص ن ع    9) 

 أولا : أكتب الأضلاع المتناظرة                   ثانيا : أكتب الزوايا المتناظرة                 
 
 
 سم ،      =30سم ، ب  54ب = المضلع س ص ع ل فإذا كان   ~ بإذا كان المضلع  (   10) 

 فأوجد قيمة م العددية .  1ص ع = م +     ،  1 –م 2س ص =         

 ص
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 سم   21س  =    س   ، محيط المثلث     المثلث     ~ ب( إذا كان المثلث    11) 

           ، = سم     ،     ب    14ب  =   =7       سم 
 س      أوجد أطوال أضلاع المثلث           

 
    5:  4( إذا كانت النسبة بين طولا ضلعين متناظرين في مضلعين متشابهين كنسبة     12) 

 سم   فأوجد محيط المضلع الأصغر   35فإذا كان محيط المضلع الأكبر يساوي            
 
 
 
 سم فأوجد بعدا المستطيل الثاني   40سم و محيط الثاني    10سم ،   6( مستطيلان متشابهان بعدا الأول    13) 
 
 
 ( في الشكل المقابل :   14) 

 المضلع ل س ص ع  ~ ب المضلع 
 فإذا كان : 

    = 65ب      ،       = 75ل      
 سم     =4سم   ،       =5، ب 

 سم     (   1 –ك  ) ع =  لسم   ،      15س ص = 
 س               ،  أوجد : أولا :     

 ثانيا : قيمة ك             
   على الترتيب  1:   3النسبة بين محيطيهما المضلع س ص ع ل فإذا كان   ~ ب  ( المضلع  15) 

 سم    أوجد قيمة ك    3ك + 2=  ب، س ص = ك   سم     ،           
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